Виды перечисленные снизу могу быть измененны

Массаж
Тайский массаж 

Профессиональные терапевты воздействуют на точки, мышцы и связки,  позвоночник распрямляется и освобождается от напряжения, суставы растягиваются и все тело расслабляется. 

Массаж Шиацу 

.Этот массаж со специальными расслабляющими ударами, которые  оставят у вас теплые воспоминания. Это мощные и нежные, бодрящие и успокаивающие ритмические движения. 

Шведский массаж 

Это стандартный массаж всего тела может быть расслабляющим или бодрящим, который сочетает в себе три основных движения по коже, длинные удары, разминающие удары и круговые движения. Данная техника  считается универсальной. 

Ароматерапия 

Опыт терапевтического использования силы эфирных масел в расслабляющем и тонизирующем массаже объединяет в себе чувство обоняния с приятным согревающим эффектом. 

Расслабляющий Массаж 

Этот массаж применяется в области спины для ослабления мышечного напряжения в шее, плечах и спине. В основе своей этот вид массажа  предназначен для тех у кого ощущается напряжение в этих частях тела из-за больших нагрузок. 

Рефлексотерапия ног 

.Комплексная лечебная техника, целенаправленная на надавливании рефлексорных точек на ногах, проходящих к различным частям тела 

Антицеллюлитный массаж 

Улучшает фигуру тела, оказывая помощь в сокращении появившегося целлюлита. Плавно  разглаживает и уменьшает проблемные области при помощи уникального масла в сочетании со специальными массажными техниками. 

Расслабляющий массаж с медом 


В этом лечебном массаже используется смесь меда и чистого свежего апельсинового сока для снятия мышечного напряжения, увеличения циркуляции крови и также для увлажнения кожи.

Императорский массаж 

Это сочетание чувствительных постукиваний и с разминкой мышц тела с помощью ароматического масла. Два терапевта вместе синхронично выполняют массаж на всем теле. 

Массаж с горячими камнями

Это лечение при помощи камней с различной температуры, размещенных на разных частях тела. В сочетании с эфирными маслами, это лечение помогает ускорить циркуляцию крови, лимфы и жизненной силы

Массаж фараонов 

Египетские ароматические масла являются одними из самых лучших лечебных средств. Квалифицированный терапевт выполняет массаж всего тела. Ароматные травы по-египетски подогреваются  и далее применяются для успокоения мышц, питая кожу и, вызывая чувство релаксации.

Аюрведа 

Глубоко расслабляет мышцы, снимает боли в суставах, убирает напряжение, достигая гармонии тела, ума и души. Аюрведическая терапия, начинается с потока теплых капель масла. 

Массаж головы 

Глубокими точечными массажными движениями с применением ароматических  масел терапевт устраняет стресс и напряжение, тем самым питает кожу головы и укрепляет, поврежденные на солнце волосы головы.

Египетский массаж 

Массаж с энергичными движениями предназначен на растяжения мышц тела. Лечение может быть использовано после занятием дайвингом или плавания с маской.

Скраб для тела и обертывание тела
Скраб Соли Красного Моря 

Морская соль смешивается с питательными маслами. Использование скраба помогает в ликвидации накопленных отходов и убирает сухой покров кожи.

Натуральный скраб 

Лучший натуральный скраб Египта на основе  кокоса и кофе аккуратно удаляет отстаревшие клетки кожи и  одновременно повышает приток крови к поверхности кожи. 

· Кокос и сахар

· Кофе с молоком 

Черная Глина Нила 
Улучшает текстуру кожи и открывает засорившиеся поры. Редчайшая Черная Глина Нила содержит 49% гумусной кислоты, что из класса гидроксильных кислот, витамины А, В1, В2, В12, а также минеральные вещества. 

Египетское Обертывание

Смесь зеленого чая и базилика увеличивает процесс омоложение кожи. Испытайте на себе свойства этих экзотических ингредиентов и дополнением к ритуалу послужит розовая вода.
Рожковый скраб для тела 

Погоня за красотой являлась многодневным ритуалом для невест, ежедневно в течение одной недели они применяли аромотерапию. Египетскими маслами питали кожу, оставляя ее мягкои и упругой. 
Сила Египтa скраб

Наиболее роскошным и оздоравливающим эффектом обладает скраб для тела, после чего следует процедура увлажнения лосьоном из ромашки всего тела. 

Яванский Лулу 

Тело нежно очищается скрабом со смесью традиционного сандалового дерева Явы с корицей, смешанной с натуральным йогуртом. После чего следует массаж всего тела. 

Пилинг
Турецкая Баня (Hamam)
Начинается с глубокого очищения кожи мылом для отшелушивания мертвой кожи и тонизирования, а затем следует легкий расслабляющий массаж с пеной для успокоения кожи.
Мароканская Ванна
Отшелушивание кожи тела скрабом наполнит Вашу кожу витаминами и минералами. В этом скрабе изысканная морская соль смешана с питательными маслами, чем обеспечивает очищение от накопленных примесей и удаляет сухой покров кожи.


Массаж Лица
Нефертити 

Насладитесь вековым опытом по увлажнению и смягчению кожи лица. В данной чувственной процедуре используется целебная сила цветка, которая в виде цветочного пюре смешивается с ароматическими маслами и наносится на кожу лица. 

Тутанхамон
Вне зависимости от типа Вашей кожи и Вашего возраста, физические климатические и экологические изменения могут привести к преждевременному старению, в результате чего кожа выглядит усталой, безжизненной и увядшей. Этот вид массажа концентрируется на оздоровлении клеток кожи.

Антиоксидантный
Эта процедура для лица предназначена для  всех типов кожи, в ней используются природные средства, которые еще на протяжении веков применялись в  лечебных целях.
Коллагеновые маски 

Содействуют борьбе с морщинами и старением кожи, применяется крем, удаляющий мертвые клетки кожи. Сыворотки и укрепляющие коллагеновые маски придадут коже здоровый вид и омоложение. 

Обработки тела
Египетский уход за волосами и кожей головы 
Расслабтесь в то время как терапевт смазывает пряди волос теплыми маслами, а затем оборачивают голову подогретым полотенцем. Эта процедура придает коже обновление и обеспечивает питание волосам. 

Терапия для омоложения кожи 

Это традиционная процедура красоты предусматривает стимулирующую и освежающую очистку кожи для улучшения циркуляции и цвета Вашей кожи.

Шоколадная маска 

Может быть использована независимо как для удаления мертвой кожи или сухой кожи, или в качестве подготовки к другим видам терапии, включающим в себя применение шоколадной маски и массаж лица. 

