	  Arabella Azur Resort                                        Информация по отелю

                                                                                                                 Дорогие гости!
К Вашему вниманию памятка по отелю:

Основные Услуги:

Ресепшен:

Ресепшен к Вашим услугам работает 24 часа. Позвонить на ресепшен из Вашего номера можно по тел. 5555.

Заезд и выезд из отеля:

Заезд в отель осуществляется в 14:00. В день Вашего отъезда номер нужно сдать до 12:00 часов дня. Если Вы захотите продлить пребывание в номере отеля, необходимо уточнить на ресепшене и оплатить 30 $ за комнату за пребывание до 18:00. Период пребывания до 22:00 будет стоить 60 $ за комнату. А период после 22:00 оплачивается как полная стоимость пребывания за сутки.
Ключи от комнаты и карточка для электричества:

В случае потери или порчи ключа или карточки для электричества от номера Вы будете оплачивать штраф в размерах: 

ключи от комнаты - 150 L.E., карточка для электричества - 100 L.E.
Сейф:

Сейфом можно воспользоваться бесплатно, предварительно оформив ваучер на ресепшен. Отель не несёт ответственность за сохранность денег и любых ценных вещей, находящихся не в сейфе. В случае утери ключа от сейфа выплачивается штраф 750 L.E. Если Вы хотите продлить использование сейфа после выезда из комнаты - оставьте на ресепшен залог в размере 100 €, по возвращению ключа деньги Вам вернут обратно.
Пляжные полотенца:

По прибытию в отель каждый гость получит карточку для пляжного полотенца. Взять полотенце можно возле большого бассейна и на пляже в Towel Houses. Время работы ежедневно с 9:00 до  заката.  При потере полотенца или карточки с Вас возьмется штраф 100 L.E. Если Вы хотите держать полотенце у себя после выезда из комнаты, тогда Вам необходимо оставить залог 10 € на ресепшен.  

Пляжные полотенца ОБЯЗАТЕЛЬНО нужно сдавать каждый день до захода солнца!  Резервация шезлонгов ЗАПРЕЩЕНА!!!

Звонки от оператора:

Оператор находится напротив ресепшен. Чтобы связаться с оператором  из Вашего номера - наберите 4444 или 4445. Международные звонки стоят 16 L.E./ минута (зачисление денег начинается после 20 секунд, независимо от того, отвечают на вызов или нет). Из номера в номер Вы можите позвонить: блок А-1, В-2, С-3, D-4, Е-5 и затем номер комнаты.

Банк:

C.I.B. банк находится рядом с ресепшен. Время работы банка:     

с 09:00 до12:00 
пятница:  выходной
суббота:  выходной
Банкомат работает 24 часа и выдаёт деньги в местной валюте (в  L.E.).

Доктор:
Часы приёма доктора с 9:30 до 11:00 и с 17:30 до 19:00. Клиника находится возле центрального входа в отель. В случае экстренной необходимости Вы можете найти врача через ресепшен. Медицинское обслуживание не включено в All Incl. 
	Такси:

Отель может организовать услуги такси. За дополнительной информацией, пожалуйста, обратитесь на ресепшен.
Чай и кофе в номерах:

В каждом номере находится 1 чайник и 2 чашки, пакетированный чай, кофе, сливки и сахар. Пополнение каждый день бесплатно. При порче чайника или чашки – штраф в размерах: 150 L.E., и 25 L.E.
Интернет: 

Интернет-соединением можно воспользоваться  в бильярдном зале. Данная услуга не входит в систему All Incl. Цена 1 часа – 16 LE, ½ часа – 8 LE.

Счета:

В отеле все чеки на дополнительные услуги (кроме массажа, сафари, базара, дайвинг и аква центров) оплачиваются на ресепшене. Расчёт можно произвести как в тот же день так и в день отъезда.

Рестораны и Бары:

Grill ресторан:

Это наш основной ресторан находится в блоке D, рядом с Fire Corner, на берегу моря. Завтрак (шведский стол) с 07:00 до 11:00, обед с 12:30 до 15:00 и ужин с 19:00 до 22:30.

Obba ресторан:

Этот ресторан находится в главном здании, за бильярдной комнатой. Это наш ресторан в котором подаются блюда итальянской кухни. Работает  во время ужина с 19:00 до 22:00, а также поздний ужин до 24:00.

Bordiehn`s ресторан:

Этот ресторан находится внутри Ali Baba Bazar. Тут Вы можете поужинать с 18:00 до 22:00. Блюда из первого меню входят в систему All Incl, а из второго Вы оплачивате всё, что свыше 30 L.E. Напитки не включены. Резервация стола происходит за день на ресепшене.

Bier Keller:

Этот немецкий паб находится возле Grill ресторана. Он работает ежедневно с 18:00 до 02:00 часов ночи. 

El Khan Бар:

Это главный бар отеля, он находится в главном здании. Время работы - 24 часа. С 05:00 до 07:00 - континентальный завтрак. С 10:00 утра до 02:00 ночи – весь ассортимент напитков по системе Al Incl. С 11:00 до 17:00 - холодные закуски. С 02:00 ночи до 10:00 утра – чай, кофе, вода; другие напитки за дополнительную оплату.

Pool Бар and Reef  Бар:

Эти бары находятся возле бассейна и возле Reef - пляжа. Открыты с 10:00 до 18:00.

Мороженое:

Подается на маленьком бассейне бесплатно с 12:00 до 17:00.

Beach Бар и ресторан / Oasis Pool Бар & Пицца

Эти бары открыты с 10:00 до 18:00. Начиная с 15:00 до 18:00 Вы можете выбрать любые предлагаемые закуски или пиццу.

Fire Corner:

Этот небольшой амфитеатр находится возле Grill ресторана в блоке D. Открыт с 19:00 до 23:00 Заказ напитков входит в систему All Incl. Также 3 раз в неделю можно послушать живую музыку.

Мини-бар:

В каждом номере присутствует мини-бар. Напитки в мини-баре (2 бутылки воды + 3 безалкогольных напитка) включены в систему All Incl и пололняются каждый день. Если Вы хотите пополнить мини-бар дополнительными напитками – свяжитесь с El Khan баром (тел. 6615), но это будет за дополнительную оплату.

Дискотека Kalaboush:

Дискотека находится возле центрального входа в отель, открыта с 22:00 до
	03:00 часов утра. Вход на дискотеку бесплатный, но заказ напитков после

02:00 часов ночи не входит в систему All Incl.

Амфитеатр:
Амфитеатр расположен позади бильярдной комнаты и Obba  ресторана, около сквош корта. Здесь проходит детская дискотека с 20:30 и с 21:30 – и шоу для взрослых. Расписание вечерных программ Вы можете найти на стенде около билльярдной комнаты и  Grill ресторана.
Om Kolthoum Bar:

Находится на втором этаже, возле входа в Главный ресторан (Гриль). Здесь есть кальянная, это замечательное место для отдыха с видом на море. 
Спортивные Программы:

Анимация:

Расписание анимационных программ находится на стендах у бильярдной комнаты, у большого бассейна и у Grill ресторана. 

Теннис:

Теннисные корты находятся возле центрального входа. Время игры и ракетки Вы можете зарезервировать на ресепшен. Наличие спортивной обуви для игры в теннис обязательно. Теннис включён в All Incl, дополнительно оплачивается лишь вечернее освещение.

Освещение корта 1 час = 60L.E., ½ часа = 40 L.E.

Тренер 1 час = 80 L.E., ½ часа = 40 L.E.

Бильярд:

Бильярдная комната находится около Obba ресторана. Открыта ежедневно с 10:00 до 00:00. Детям младше 14 лет играть не разрешается. 4 стола Pool -  бесплатные, стол Snooker за дополнительную оплату: 

Snooker 1 час - 45 L.E., ½ часа- 25 L.E.. 

Сквош:

В отеле есть 4 корта для игры в сквош. Зарезервировать время игры и ракетки Вы можете также на ресепшен. Наличие спортивной обуви для игры в сквош обязательно.  
Тренер 1 час = 80 L.E., ½ часа = 40 L.E.

Катамараны и снорклинг:

Катамараны и оборудование для снорклинга Вы можете взять на прокат возле Reef бара. Оборудование для снорклинга необходимо возвращать в тот же день, в который взяли до 17:00.

Серфинг-центр: (за дополнительную плату)
Находится на пляже, рядом с блоком В.
Фитнес центр:

Находится возле Reef - пляжа.  Пользование тренажёрами бесплатно для всех. Здесь Вы можете воспользоваться услугами профессионального маcсажиста, маникюр, педикюр, баня и т.д. Эти услуги не входят в систему All Incl. За подробной информацией обращайтесь в фитнес центр с 09:00 до 20:00 (тел. 6698).

Курение и хранение кальяна в комнате строго ЗАПРЕЩЕНО! Пожалуйста, сдайте Ваш  кальян  на ресепшен, в день Вашего выезда из отеля Вам его возвратят. 

 * Нельзя плавать в бассейнах в одежде (кроме купальных костюмов).

 * На территории бассейнов находятся душевые, Вы можете сполоснуться в них до использования бассейнов. 
* Пляжные полотенца ОБЯЗАТЕЛЬНО нужно сдавать каждый день до захода солнца!  
* Резервация шезлонгов ЗАПРЕЩЕНА!!! 


