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Экскурсии по Ольхону

Летние экскурсии:
Автомобильные:
1.По местам силы (мыс Хобой)
САМАЯ ГЛАВНАЯ ЭКСКУРСИЯ.
100 км, 6-8 ч. Обед на свежем воздухе.
Достопримечательности: Мыс Хобой, мыс «Три брата», скала «Дева», урочище Песчаное, заброшенный ГУЛАГ, падь Узуры, метеостанция, маленькие острова Малого Моря, деревня Харанцы  и др.
Описание: маршрут проходит по северной части острова, где можно увидеть основные ландшафты острова, посмотреть  его западную и восточную стороны и насладиться незабываемыми просторами Байкала. Вы проедете через степи, увидите живописные бухты с голубой прозрачной водой и небольшие островки причудливой формы, остановитесь среди эоловых песков, будете наблюдать захватывающую даль бескрайних берегов Байкала с высоких гор ольхонского побережья и, наконец, насладитесь вкусным пикником в тени гостеприимного леса. Ваш путь будет  пролегать по территории Прибайкальского национального парка, а это значит нетронутая природа, большое количество растений, чистый воздух и море впечатлений!
Места, которые вы увидите на этом маршруте, не только красивы, но и энергетически наполнены. Их неспроста наделяют силой. Древняя история острова и традиции, уходящие в прошлое, подтверждают это на каждом шагу: столбы для коновязи - «сэргэ» - с развевающимися на ветру хадаками, священные рощи с многовековыми лиственницами, легенды, повествующие о силе шаманов и величии богов, и другие места, которые внушают непоколебимую уверенность в исключительности Ольхона. На этой экскурсии вы услышите интересный рассказ о природе Ольхона, традициях коренного населения и местные легенды, что вместе с уникальным миром и особым течением времени сделают ваше путешествие незабываемым!





2. Шара-Нур – Идиба, Шара-Нур – Ташкиней. Выберите сами! 
100 км, 5-6 часов. Обед на свежем воздухе.
Достопримечательности: п. Хужир – Полевой стан – о. Шаран-Нур – падь Идиба \ Ташкиней – обед – о. Ялга – п. Хужир. 
Описание: Уникальная и первая экскурсия, маршрут которой вы можете выбрать сами! Труднодоступные и скрытые от других бухты восточной стороны острова Ольхон. Маленькое путешествие и огромные впечатления…
Падь Ташкиней – особое место. Распадок находится на восточном берегу острова Ольхон, огораживают его высокие горы, путь через которые извилистен и крут, но, проехав по ольхонскому серпантину, вы попадете в удивительную низину, где тишина, покой и безмятежность окутывают вас с самой первой минуты пребывания там. Крутые холмы и исполинные деревья, сухой и чистый лес, свежий бриз Большого Моря и бескрайний простор – простор не только места, но простор мысли и действия, свобода и полная гармония с природой. Падь Ташкиней к тому же загадочна – там вы найдете пирамиды из камней, небольшие пещерки, высокие гряды каменных валунов и многое другое. Воспользовавшись воображением можно представить огромные замки, стоящие на самом краю острова, места обитания древних хозяев Байкала. 
Необычайным по красоте и разнообразию флоры является падь Идиба. Расположенная за горным перевалом с восточной стороны острова, падь открывается только терпеливым и любопытным. Пьянящий запах и благоухание цветущих трав сопровождает вас на всем пути. Дойдя до конца, вы увидите далекие байкальские горизонты перевалов Хамар-Дабана и Республики Бурятии.  «Серебряная дорога», «страна бабочек» - все это название одной и той же тропы, пролегающей вдоль ущелья, спускающегося к открытому Байкалу. Ее ведет за собой «серебряный» ручей, давший жизнь тому разнообразию растений, какое вы не увидите ни в каком другом месте этого сурового острова. Добравшись до истока и напившись его прохладной воды, вы узнаете легенду о шамане-покровителе и хранителе пади Идиба.  
Помимо этого, вы также посетите два необычных озера – Шара-Нур и Ялга, в одном из которых находится целебная сероводородная грязь. В другом озере вы сможете вдоволь накупаться – это одно из немногих мест на Ольхоне, где вода прогревается до комфортной для водных забав температуры. По пути нам также будут встречаться различные рукотворные деревянные скульптуры, изображающие героев легенд и духов острова. Мы заедем на обзорную площадку, с высоты которой видны бухты, мысы и горы Ольхона, а также заливы и острова Малого Моря. Глядя на окружающие пейзажи, вы видите лишь элегантность и простоту, но именно в ней и сокрыт главный секрет острова: просто остаться наедине с небом и землей, сделать паузу и быть счастливым, неожиданно понять, что ты там, где ты хочешь быть в данный момент, почувствовать – что вся земля твоя!



3.Большой Юг (Кобылья голова)
110 км, 7—8 часов. Обед на свежем воздухе.
Достопримечательности: полуостров Хоргой, Курыканская стена и жертвенники,  мыс Кобылья голова, озеро Ханхой, озеро Нурское, развалины старого замка, падь Халзаны, обзорная площадка, маленькие острова Малого Моря.
Описание: Большая автомобильная экскурсия начинается с одной маленькой легенды об одинокой берёзе. Затем вы узнаете немного о коренном народе, живущем на острове Ольхон и об их вероисповедании. С залива Малый Хоргой открывается чудесный вид на остров Огой и буддистскую ступу. На полуострове Хоргой вы погрузитесь в тайны истории острова и посетите Курыканскую защитную стену, с которой связанны многочисленные археологические находки. Затем вас ожидает прогулка по полуострову Хорин-Ирги - «Кобылья Голова», который внесён в список природных памятников России и таит в себе много сокровенных тайн. Так же сытный обед на побережье залива Хул. Самым захватывающим зрелищем к концу путешествия станет прогулка на Восточное побережье о.Ольхон откуда открывается вид на всё зеркало Байкал. Экскурсовод расскажет много интересных фактов, а отдых и купание на побережье тёплых заливов поднимут настроение!

4.Хужир – живое сердце Ольхона.
50 км, 2-3 ч. 
Достопримечательности: мыс Бурхан (скала Шаманка), Смотровая площадка «Полевой стан», Третий ключ , деревня Харанцы (Сарайский гротик) , маленькие острова Малого Моря , старая плотина , Священная роща.
Описание: Вы совершите  путешествие по окрестностям Хужира. Первое место остановки священная скала Шаман–камень, где можно полюбоваться панорамой Байкала. Затем  еще один вид - панорама Хужира с обзорной площадки на Полевом стене.
Далее дорога через лес приведет вас на Третий ключ-ручей с чистейшей прохладной водой. 
Остановки, которые мы с вами сделаем, являются излюбленными местами местных жителей, они не только радуют глаз, но и помогают расслабиться. Неописуемой красоты природа, вкусная вода в ручье, тишина и покой леса, запахи хвои, ветра и полевых цветов – вот та повседневная, но неуловима очаровательная и трепетная составляющая жизни людей, поселившихся на берегу Байкала!
Посетив нашу экскурсию, вы почувствуете себя отдохнувшим и наполненным новыми силами для дальнейшего отдыха на гостеприимном острове Ольхон!

5.Тайны Улан-Хушина (Красный карьер)-Новинка!
Новый нестандартный маршрут для тех, кто хочет исследовать и узнать все тайны острова Ольхон. Малопосещаемые, но не менее удивительные и интересные бухты, величественные мысы и прекрасные заливы ждут в этом путешествии. 
Продолжительность: 6-7 ч, 65 км.
Маршрут: Хужир – Харанцы – Будун – Красный карьер – Халгай – бухта Песчаная – обед – Старая плотина – Хужир
… На далеком-далеком острове Ольхон, что посреди Байкала-батюшки, место есть тайное – Уланом-Хушином зовется. Место это непростое - силой помеченное, обитают там духи-покровители, от несчастий и бедствий избавители. Исстари так повелось, что скрывали это место и свято хранили тайну…
Добро пожаловать в Улан-Хушин
– сказочную и немного таинственную бухту острова, главную цель нашего путешествия. Расположена она неподалеку от деревеньки Халгай на восточном берегу Ольхона. Считается, что там живут сильные духи, и поэтому туда приходят шаманы провести обряды, попросить у духов помощи или поблагодарить. Но не бойтесь, духи добры и милостивы к тем, кто пришел с добром. Они приветят заслуженно и угостят со старанием. Улан-Хушин в переводе с бурятского означает «красная сила». Бухта названа так из-за большого количества частиц граната, который окрашивает прибрежный песок в красно-розовый цвет. Наш путь проляжет от поселка Хужир до мыса Будун или просто Толстый, названный так за свои размеры. Затем мы попадем в Улан-Хушин, пешком пройдем вдоль Нюрганского залива или бухты Песчаной – пески которой хранят полузабытые истории жизней людей, на себе испытавших суровость судьбы, однако не покорившихся и бесконечно сроднившихся с этими местами.
Природа этого места удивительна – величественные горы Приморского хребта, стражей стоящие на границах Малого Моря; грозный лик Байкал, сурово наблюдающий за делами; непослушные и лихие ветры – герои легенд и преданий, истинные хозяева этих мест: играющие с лиственницами, изгибая их стволы в причудливые формы, переносящие пески, которые засыпают деревни и меняют ландшафт, разносящие опьяняющие запахи диких трав и склоняющие перед собой человека. Истории, которые вы услышите – бурятский эпос, шаманские легенды – все дополняет, оживляет и придает смысл каждой мелкой детали, делая простые вещи удивительными.
Нельзя не влюбиться, нельзя забыть, потому что мир искренне и щедро делится с тобой своей частью. Мысли и чувства – все приходит в гармонию. Есть только ты и природа, ваш тайный разговор по душам. Оказываясь там – ты застываешь. Оглушенный спокойным достоинством и непоколебимостью окружающего тебя пространства, растворяешься в нем без остатка. Оказываясь там – ты живешь. Замечая и запоминая даже самые маленькие события и мгновения, бесконечно влюбляешься в жизнь. Миг - как вечность, и вечность - как миг.
Добро пожаловать в сказку!

6.Автомобильно-конный тур «Хага-Яман»- Новинка!
Продолжительность: 6-7ч., 85 км
Маршрут: Хужир – бухта Песчаная – Усык – пересадка на лошадей – Узур – обед – Хобой – (Три Брата) -  Харанцы – Хужир.
Мы предлагаем новый интересный и разнообразный маршрут, сочетающий в себе автомобильные переезды, конную прогулку, обед на свежем воздухе, интересные познавательные рассказы и незабываемые впечатления.
Ваше путешествие традиционно начнется в поселке Хужир, откуда вы поедете покорять остров Ольхон! Вы пересечете сусличьи степи, извилистые тропы лиственничного леса, песчаные дюны, крутые скальники, разноцветные от наросшего лишайника и  многое другое. Вы увидите небольшие деревеньки, притаившиеся за сопками, разнообразие трав и цветов, опьяняющих своими запахами и обилием красок, красивые бухты, непохожие друг на друга, величественные горы, охраняющие покой Байкала, а также увидите оба Байкала – большой и малый, и места, где он достигает наибольшей ширины и глубины. Посетив эту экскурсию, вы услышите много познавательной информации об Ольхоне и Байкале, их истории, природе и культуре, наши гиды расскажут вам древние легенды, покажут самые интересные места острова и просто составят хорошую компанию. 
Проехав Халгай и бухту Песчаную, мы остановимся в местности Усык. Там нас будут ожидать лошанди, на которых мы продолжим наше путешествие вплоть до деревни Узур, где расположена одна из самых старых на Байкале метеостанций. Верхом на скакунах мы проедем вдоль логовины Хага-Яман или по-другому змеиный хвост, она пересекает остров поперек от одного стороны к другой. В Узурах вы сможете насладиться видом бесконечного большого Байкала, сравнить температуру воды с Малым Морем. Также в Узурах нас ждет обед с ухой из Байкальского омуля. 
После обеда наш путь лежит на самый северный мыс острова Хобой. Это не просто красивый мыс, но и место силы, там исполняются желания, оно полно тайн и загадок.  По возвращении мы заедем в еще одно место – там, где в воде застыли в виде животных островки. Вам понравится!
Вы влюбитесь в каждую мелочь этого путешествия. Наслаждаясь природой, вы проведете незабываемый день, откроете многое новое для себя и просто с душой отдохнете от повседневной суеты и шума. Прикоснуться к сокровенному, найти что-то важное, узнать тайны или обрести себя – каждый преследует свои цели в путешествии. Здесь же мир кажется простым и понятным, а время бесконечным. На Ольхоне жизнь спокойна и размеренна, но многогранна и наполнена смыслом, а от этого кажется, что ты проживаешь не один день, а целую жизнь!

 

7. Прогулка при лунном свете…
    50 км, 2-3 ч.   
Маршрут: п. Хужир – мыс Бурхан – Обзорная площадка- Смотровая гора «Полевой стан» - Караванка -  п. Хужир.
Время проведения:  С 22.00 до 24.00 (после заката). Преимущество для дней в новолуние и дней с хорошей, не облачной погодой.
Описание: Это удивительная возможность полюбоваться Байкалом ночью. Мы увидим его с разных точек- с  мыса Бурхан и полюбуемся на лунную дорожку ,с обзорной площадки мы увидим виды ночного поселка, со смотровой  горы- прекрасную  панораму Байкала при лунном свете.
Ночью на Байкале все выглядит необычно и таинственно, и кажется, что оживают духи местности. Таинственно дышит Байкал , мерно посылая волну за волной. 
Еще мы будем наблюдать звездное небо  невооруженным глазом и в телескоп. Звезды на Байкале настолько огромные, что кажется их можно потрогать руками. А если повезет то можно увидеть падающую звезду и загадать желание!
Вас ждут незабываемые впечатления от этой поездки!

Пешеходные:
8.Хужир – столица Ольхона.
С посещением Краеведческого музея.
Маршрут: памятник ВОВ - улица Пушкина - мыс Бурхан (скала Шаманка) - священная роща – метеостанция – маяк - сувенирная лавка – рыбозавод - Краеведческий музей 
Продолжительность: 2 часа (время по выбору)
Перед вами самый лучший старт для ознакомления с Ольхоном! 
Поселок Хужир, расположившийся в самом сердце острова, является молчаливым  свидетелем и хранителем истории, традиций и легенд. Завораживающая красота байкальской природы, разнообразие ландшафтов, суровые условия жизни, изолированность от внешнего мира - все наложило свой отпечаток на внутренний мир и неприхотливый быт местных жителей, создав особое место, куда тянется душа. По преданиям, здесь живут грозные духи древнего озера, но не бойтесь, мы расскажем вам обо всем: о священных местах, о легендах, о том, чего не стоит делать и многое другое.  Здесь удивительным образом смешалось прошлое и настоящее, легенды и предания вплелись в повседневную жизнь, а сердце всегда в гармонии с умом. Доброта, терпимость и понимание –  без этого не выжить в этом мире, поэтому для каждого здесь найдется место. Вы это почувствуете сердцем.
Центральным местом экскурсии является скала Шаманка или мыс Бурхан. Названный так в древности за свое сакральное значение, мыс стал самой главной святыней шаманского мира. Он по сей день притягивает к себе почитателей и паломников со всего света. Каждый год на Ольхон съезжаются шаманы из разных уголков Земли, чтобы выказать почтение священной скале и провести обряды.  
Также мы с вами посетим Краеведческий музей им. Н. Ревякина. В нём собраны обширные тематические коллекции: от предметов быта и религии древних бурят до минералов и горных пород, а также экспозиции, рассказывающие о флоре и фауне этого дикого северного края. Вы своими глазами увидите и своими руками потрогаете историю острова. 
Не будем забывать и о практической стороне: после экскурсии вы научитесь самостоятельно и беспроблемно ориентироваться в поселке – магазины, аренда велосипедов и другого снаряжения, бани, бары и кафе, а также узнаете, где рыба вкуснее, овощи свежее, а позы сочнее, на каких пляжах вода теплее и песок мягче, какие приключения вас ждут, но самое главное – вы по праву станете частичкой этого мира. 
Добро пожаловать туда, где живут люди, сильные духом и неподвластные стихиям. Туда, где нашли приют множество искателей. Туда, где каждая минута кажется целым днем. Хужир – это сердце острова, его настоящее, прошлое и будущее. Пройдитесь вместе с нами его улицами, и вы увидите, что чудо может ожидать вас где угодно.
9.Пешеходная прогулка в падь Хатху. 
Продолжительность: 5-6ч, 20 км
Маршрут: Хужир – третий ключ – падь Хатха – обед (сух. паек) – Хужир
Любители пешеходных прогулок, неутомимые путешественники и любопытные исследователи, где вы? Присоединяйтесь к нам в дневной пешеходной экскурсии до пади Хатха. 
Наш путь начнется в поселке Хужир и первой остановкой станут родниковые ключи. Третий ключ – место удивительное, подходящее для того, чтобы немного передохнуть и набраться сил перед следующим переходом. В этом ключе течет самая вкусная вода на острове, похожая на мед, она вобрала в себя самое лучшее – чистоту и солнечный свет, вкус ягод и трав, частички байкальской жизненной силы. Укрытая под сенью лиственниц, свежая ключевая вода прекрасно утоляет жажду, а деревья создают уютный мирок, загораживая проход непоседливым ветрам. Третий ключ – это излюбленное место отдыха местных жителей, уединенное и тихое, оставляющее все секреты в тайне и заряжающее энергией. 
Дальше нас переход в падь Хатха. Она расположена с восточной стороны острова Ольхон, примерно в 8 км от п. Хужир. Путь наш будет пролегать сквозь лиственничный лес – сказочный и таинственный, своими запахами, шуршанием опавших иголок он поддерживает тебя, поощряя на новые свершения! Лазурь неба над головой, с плывущими по нему облаками, тихие звуки леса, отсутствие городских шумов, пьянящий аромат хвойной смолы и пряной теплой земли – все придает сил, и с каждым шагом ты готов идти все дальше и дальше. Путь пролегает через перевал, откуда нас ведет спуск к пади. Мы дойдем до самого большого Байкала, где волны высоки, а вода холодна. После плотного обеда и отдыха, мы повернем обратно. 
Почувствовать себя первооткрывателем не острове, своими ногами измерить его ширину и быть уверенным в том, что ты все можешь сам – что может быть увлекательней?! Присоединяйтесь к нам и вы увидите, что мир меньше, а возможности безграничны!



Комбинированные:

10.Бурятская деревня
В бурятской деревне на острове Ольхон можно познакомиться с бытом, традициями, жизненным укладом бурятского народа, а также попробовать национальные блюда бурятской кухни (в основном, молочные). В бурятской деревне оживает древняя история бурят.
В 4 км от Хужира, по пути к парому находится деревня Маломорец. Здесь вас встретит одна их самых старых семей Ольхона. Вас угостят традиционными блюдами и напитками, покажут музей под открытым небом. Внутри юрты вас ждёт рассказ о быте и народных промыслах. У входа в юрту вас встретят хозяева, одетые в национальные костюмы, примут как гостя, споют протяжные народные песни и расскажут множество загадочных легенд Ольхона.
Эта поездка — шанс увидеть быт коренного населения Ольхона — бурят, — познакомиться с их фольклором, ремёслами, хозяйством, жизненным укладом и верованиями. Для вас будет устроен мини-концерт. Мы предлагаем вам посетить бурятскую деревню и попробовать национальные бурятские кушанья. 

Программа:
1. Приветствие гостей в национальных костюмах.
2. Экскурсия в бурятской юрте-музее.
3. Бурятские традиционные угощения (молоко, домашний хлеб, сыр, творог, сметана, бурятский чай с чабрецом)
4. Концерт (бурятский фольклор песни, танцы, загадки, стихи на бурятском языке)
5. Бурятская национальная борьба ( дети могут принять участие в борьбе)
6. Заключительный национальный танец «Ёхор».
                                  

  11. Конные прогулки
Раскинувшиеся в районе поселка Маломорец степи позволят Вам насладиться катанием на лошадях. Опытные инструкторы научать Вас обращаться с лошадьми и покажут самые красивые места!   
   Вы сможете потренироваться для улучшения мастерства наездника, получше почувствовать лошадь, освоить новые приемы верховой езды и уловить некоторые важные тонкости. Возможна прогулка– с лошадью « в поводу».                            
Ежедневные туры:

1.д.Малый-Хужир-Шара-Нуры.
2.д.Малый-Хужир-Ташкиней. 
3.д.Малый-Хужир-Ялгинское озеро.
4.д.Малый-Хужир- "Ключик"

Если группа больше 6-7 человек сопровождает машина .
В стоимость входит обед.
                   
Участнику тура желательно иметь  навыки верховой езды или находиться в хорошей спортивной форме, чтобы не доставить неприятных мгновений ни себе, ни другим участникам, ни лошади.


Водные:
13.Вечерняя прогулка по островам Малого моря
Продолжительность 2 часа.
Достопримечательности: бухта Хужирская, бухта Сарайская, бухта Харанцы, остров Харанцы, деревня Харанцы,  мыс Бурхан (скала Шаманка), остров Беленький, остров Большой Тайнак.
За это время вы увидите много интереснейших мест и насладитесь вечерней красотой озера. Корабль пройдёт мимо священного места — мыса Бурхан (Шаман-камня) — и длинной песчаной косы Сарайского залива, подойдёт к острову Беленький, где обитает большое количество чаек и бакланов, которых можно покормить заранее приготовленным хлебом, и где можно сделать красивые снимки. Далее отправление к острову Крокодильчик (Большой Тайнак). Название остров получил благодаря своему виду, напоминающему крокодила. 
Эти острова являются местом гнездования серебристой чайки и большого баклана. Вам выдадут хлеб и вы сможете покормить птиц. 
Вечером по возвращению на пристань вам откроются удивительные пейзажи Байкала в лучах заходящего солнца.

12.Остров Огой  - Святые источники РЕКОМЕНДУЮ!
Достопримечательности: бухта Хужирская, остров Замагой, остров Огой, буддистская ступа, источники, озеро.
Остров Огой — это местность, свободная от негативных энергий прошлых деяний человека, которая может считаться чистой землёй. В 2005 г. на острове была возведена буддийская ступа, Ступа Просветления, ступа победы над всеми препятствиями.
Отправление в 11-00 с пристани п. Хужир, корабль отправляется на Святые источники, время в пути один час. Группа с экскурсоводом выходит на берег и идёт к святому источнику, экскурсия продолжается до 13-30. С 13-30 до 14-30 обед на корабле, входит в стоимость билета. На берегу есть кафе, где турист сам оплачивает посещение. В кафе можно попробовать блюда бурятской кухни. После обеда корабль отправляется на остров Огой, где находится буддийская ступа. Время в пути 1 час 30 минут. Прибытие на остров Огой в 16-00, экскурсовод проведёт экскурсию. В 17-00 отправление на пристань в посёлок Хужир, прибытие в 19-00.

14.Экскурсия на лежбище нерп 
ЦЕНА от 3000 с человека.(только если группа соберется)
Ушканьи острова — знаменитый памятник природы, расположенный в 7 км. на запад от полуострова Святой Нос. Архипелаг издавна привлекает к себе внимание ученых, исследователей и, конечно, туристов загадочностью происхождения и оригинальностью растительного и животного мира. На этих островах расположено лежбище нерпы.
Чивыркуйский залив — редкий на Земле уголок девственной природы, где есть всё для полноценного семейного отдыха. Для вас — пребывание в уникальном месте, далёком от города и повседневной суеты. Здесь можно искупаться в целебных горячих источниках, с азартом порыбачить или просто поплескаться в водах залива, которые хорошо прогреваются.
Отправление в 8-00 утра от пристани п. Хужир. С 8-00 до 18-00 — время следования до Ушканьих островов. В 18-00 прибытие на острова, где опытный экскурсовод покажет лежбище байкальских нерп. Экскурсия длится до 19-00, затем корабль к 21-00 подходит в Чивыркуйский залив. Горячие источники бьют в заливе в нескольких местах на суше и под водой. Здесь специально оборудованы места для купания. Источники используют для лечения опорно-двигательной системы и радикулита. Вся ночь в заливе на корабле, вблизи источников. В 8-00 отправление в обратный путь. Первый день: завтрак в 9-00, обед в 14-00, ужин в 19-00. Второй день: завтрак в 10-00, обед в 15-00.

15.Водно-сухопутный путь на мыс Хобой
Маршрут очень интересный. Группы отправляются на корабле и на автобусах, в месте Узуры происходит пересадка пассажиров, туристы с автобуса переходят на корабль и продолжают своё путешествие на корабле, соответственно пассажиры корабля пересаживаются на автобус. Обратите внимание, на этой экскурсии у вас есть возможность посмотреть север острова за один день, выбрав водно –сухопутный маршрут. Продолжительность экскурсии с 11-00 до 21-00 . Стоимость экскурсии предусматривает обед. Туристы, идущие по маршруту обедают на корабле, туристы, идущие по маршруту на автобусе, обедают на острове. Более подробно этот маршрут описан в отдельных экскурсиях.
                                        16.   Рыбалка (по договоренности)
Неизгладимое впечатление оставит у вас рыбалка на Байкале!   
Байкал славится большим разнообразием рыб. В нем обитают около 50 видов пресноводных рыб: знаменитый байкальский омуль, таймень, хариус, сиг, ленок, окунь, щука, елец, сорога , налим, голец, язь, прозрачная голомянка и бычки.
Устроить рыбалку на Байкале можно практически везде! Но самые лучшие места для рыбалки знают наши инструкторы и конечно они вам их покажут!
Мы предлагаем два вида рыбалки:
   1.Рыбалка на целый день на маленькой лодке в тёплых лагунах.  Все секреты удачной рыбалки на Байкале расскажет опытный инструктор. Вместе с ним на автомобиле УАЗ Вас доставят к месту рыбалки.
    Во время рыбалки будет организован пикник с ухой на костре.
Предоставляется всё снаряжение.
Улов гарантируется!
  2. Рыбалка вечерняя  на корабле  «Ярославец».  Вечером с 20-00 до 22-00. Предоставляются удочки, по желанию можно пройти на камбуз и выпить чаю. 
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