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Отправляясь в дальнее путешествие к прекрасному черному морю или открывая для себя новую незнакомую страну, мы всегда ожидаем добрую и по-настоящему гостеприимную встречу, мягкую  и чистую постель, радушных  хозяев, готовых встретить теплом и ответить незнакомцам знакомой улыбкой. Мы мечтаем прочитать страну через ее жаркий колорит, региональную еду и напитки и влюбиться в ее обычаи и традиции. Мы ищем отель, способный поразить чем-то особенным - элегантностью, стилем, сервисом и отзывчивостью. Теперь каждый из Вас сможет узнать такой отель.
Ведь Sunrise Garden Hotel 3*+ - это отель, который  рад встречать Вас каждый день!

ОТКРОЙТЕ ДЛЯ СЕБЯ Sunrise Garden Hotel 3*+

Новый современный отель Sunrise Garden 3*+ расположен на территории  Комсомольского парка на берегу Черного моря, в  самой живописной и завораживающей части Старой Гагры, в нескольких минутах ходьбы от ее основных исторических достопримечательностей, и располагает комфортабельными  номерами в стиле хай - тек. 

Sunrise Garden 3*+ - прекрасное место для полного восстановления сил
· новый и единственный гастрономический отель 3*+ для семейного отдыха в Абхазии, принимающий гостей  круглый год
· ресторан A-story, предлагающий гостям кухню фьюжн и региональную кухню в новом звучании
· из панорамных окон отеля открывается прекрасный вид на городской парк,  горы и море
· первая береговая линия  - в 50 м от песчанно-галечного пляжа
· пешеходная набережная и парковая зона курортного города
· удобное расположение по отношению к знаменитым экскурсионным объектам города: Жоэкварскому ущелью,  Приморскому парка Принца Ольденбургского, обзорному пирсу, древней крепости Абаата и Храму lV-V вв,  знаменитому ресторану Гагрипш, Коллонады,  самой короткой реки в мире – Репруа, а также городскому теннисному корту
· круглогодичный открытый  подогреваемый бассейн 
· гастрономические и винные туры, кулинарные мастер-классы, винные дегустации с сомелье
Гостеприимный  сервис. Комфорт и уют номеров.
Номера отеля исполнены в нескольких  стилях: Ocean Style – бело-синие тона, Natural Cool – гармоничное сочетание постельных оттенков серого и синего, Fresh Art– номер De Luxe, оформленный в стиле фьюжн и расположенный на шестом этаже здания.
Отель предоставляет выбор из 57 комфортабельных номеров различных типов с использованием элегантных современных элементов декора и мебели.  Из них 18 Standart Room - стандартных однокомнатных номеров и 36 Standart Balcony Room - однокомнатных стандартных номеров с балконом, два 2-х комнатных  номера повышенной комфортности категории Suite Balcony Room и один номер категории De Luxe с панорамным балконом с видом на бассейн.
Вне зависимости от того, какой тип номера Вы предпочтете, Вас удивит наш дизайн, комфорт и гостеприимное обслуживание. Все номера 3 *  обладают достойным спектром удобств. В них есть все необходимое для комфортного отдыха путешественника: удобная мебель, гардероб, чемоданница, рабочий стол с дополнительным освещением, мягкий ковролин, индивидуальная система климат-контроля, телевизор с плоским экраном и кабельными каналами, телефон,  сейф, беспроводной интернет,  а также собственная ванная комната с ванной или душем, феном и туалетно-косметическими принадлежностями. Во всех номерах отеля  возможно одноместное и двухместное проживание. В большинстве наших номеров возможно размещение троих гостей на дополнительном месте.
Морские и горные пейзажи. Из номеров отеля открываются великолепные виды на морские просторы и горные ландшафты южного побережья, вид на городской Комсомольский парк. Нашим гостям понравится встречать рассвет или провожать уходящее солнце на закате, сидя на балконе номера с чашечкой ароматного кофе. Абхазия  прекрасна в любое время года!
Лобби Бар
На первом этаже Sunrise Garden Hotel 3*+ расположен уютный Лобби Бар, рассчитанный на 12 мест, в  интерьере которого  удивительным образом сочетается современность и традиционная утонченность. К Вашим услугам лобби бар представляет широкий выбор бодрящего чая, ароматного кофе, алкогольных напитков, а также десертов. Уставшим путешественникам с дороги мы предлагаем освежающий приветственный welcome drink при заезде. Бар оборудован широкоформатной плазменной панелью, благодаря которой у Вас есть возможность насладиться просмотром лучших художественных  фильмов про еду!
Вкусная история о ресторане A-story
В ресторане A-story, расположенном на первом этаже отеля,  гости смогут насладиться множеством прекрасных блюд меню фьюжн от нашего креативного шефа. Ресторан предлагает блюда европейской, греческой, итальянской, испанской, техасской, региональной кухни, room-servise(с высокого сезона), организацию банкетов и фуршетов, дней рождений и детских праздников. При поселении в номер De Luxe  мы дарим сладкий комплимент от шефа. Мы сломаем Ваши стереотипы восприятия абхазской кухни и удивим Вас ее  современной интерпретацией! А наши кулинарные мастер-классы и  дегустации полюбятся Вам на столько, что Вы уже никогда не сможете их забыть!
Питание в отеле предоставляется по периодам:
С 1 июня по 30 сентября  -  база завтрак или полный пансион: завтрак, обед и ужин 
С 1  октября по 20 октября – полупансион: завтрак, обед 
С 21 октября по 30 апреля – завтрак 
С 29 декабря по 9  января Новый год и Рождество  - полупансион: завтрак, обед 
С 1 мая по 31мая  - полупансион: завтрак, обед


BB – завтрак с 08:00 до 10:00
HB– полупансион: завтрак  с 08:00 до 10:00, обед   с 13:00 до 15:00
FB– полный пансион: завтрак с 08:00 до 10:00, обед с 13:00 до 15:00  и ужин с 18:00 до 20:00 
При количестве проживающих до 50 человек – питание комплексное
При количестве проживающих от 50 человек – питание «шведский стол»

Летняя  терраса и открытый подогреваемый бассейн

Удобная плетеная мебель и охлажденное абхазское вино, беседы и неторопливая трапеза, природа, утопающая в зелени и душевная музыка — все это вы найдете на летней террасе ресторана A-story. Здесь вы сможете погрузиться в легкую и приятную атмосферу, которая так характерна для солнечной Абхазии. На открытой террасе ресторана A-story находится открытый подогреваемый бассейн с видом на городской парк, оборудованный плетеными шезлонгами и зонтами: отличная возможность освежиться и поплавать, не заходя в «большую воду».

Гастродипломатия для корпорантов
Предлагаем Вам окунуться в искусство гастродипломатии и «попробовать на вкус» нашу маленькую и гостеприимную страну Абхазию через ее национальную кухню! Угости тем, что ты ешь, и я пойму, кто ты. Это правило гостеприимства давно работает на всевозможных международных приемах. В меню официальных обедов  мы все чаще встречаем  только блюда аутентичной кухни и местные напитки. Это помогает лучше донести до гостя информацию о себе. Ведь  с едой можно донести мысль, которую неуместно говорить напрямую. Когда мы угощаем наших дорогих гостей, демонстрируем то, чем ты питаемся сами в своей собственной стране, мы пытаемся донести до Вас, чем мы живем и  какова наша культура, потому что питание и национальная кухня - отражает мировоззрение и менталитет нашей страны. 
 Позвольте представить нашу исконную кухню во всем ее великолепии!
По вопросам организации корпоративных мероприятий обращайтесь по телефону +7(940)777 13 83 
или e-mail: sgh-reserv@yandex.ru

Свадебная роспись в гармонии с природой
Что может быть прекрасней цветочной арки или свадебной альтанки на берегу Черного моря или в живописном городском парке? Ну а рядом расположился уютный ресторан  A-story, куда вы с гостями после церемонии росписи отправитесь на праздничный банкет. Или мы устроим Вам банкет прямо в саду городского парка и создадим уникальную атмосферу романтики и разнообразия вкусов. Слившись в гармонии с природой, вы получите незабываемые впечатления и замечательные свадебные фото.
По вопросам организации свадебной росписи обращайтесь по телефону +7(940)777 13 83 
или e-mail: sgh-reserv@yandex.ru

Экскурсионное обслуживание
Достопримечательности в округе – еще один повод остановиться в Sunrise Garden Hotel 3*+
Ведь буквально в шаговой  доступности от Sunrise Garden Hotel 3*+ находятся следующие жемчужины города Гагра:
· Жоэкварское ущелье,  
· Приморский парк Принца Ольденбургского, 
· Обзорный пирс,
·  Древняя крепость Абаата и Храм lV-V вв,  
· Ресторан Гагрипш, 
· Коллонада,
· Самая  короткая реки в мире – Репруа

Также организовываются групповые и индивидуальные экскурсии на озеро Рица, в святой Новый Афон, столицу Абхазии – город Сухум, на дачу Сталина, в знаменитую Пицунду, на Альпийские луга и другие маршруты, где можно насладиться дегустацией знаменитых вин и посмотреть на чудеса местной природы.
Экскурсии лучше бронировать заранее, например, в первые дни после приезда. 
Отель предоставляет услуги: личный гид, профессиональная рыбалка и многое другое.
Активный отдых и море релакса 
Абхазия - это бальнеологический курорт с лечебными грязями, термальными источниками и природными минеральными водами,  располагающий к релаксу, восстановлению сил, поддержанию здоровья и спокойному отдыху на природе. Кроме этого отдых в Абхазии в сочетании с мягким субтропическим климатом, свежим морским воздухом и великолепными горными прогулками несет отличный терапевтический эффект и полное обновление организма. Дополнительно отель предлагает гостям услуги  для активного отдыха: прокат велосипедов, самокатов,  палок для скандинавской ходьбы, а также услугу личного тренера по пилатасу и йоге на свежем воздухе. Мы дарим отдых для всей семьи!
Воспользуйтесь потрясающими специальными предложениями отеля Sunrise Garden 3* +! 
Специальные предложения и бонусы  от отеля на проживание, проведение мероприятий и свадебных банкетов в Абхазии  делают доступными услуги высокого класса. Некоторые из специальных предложений действительны только при использовании ссылок на нашем сайте www.sunrisegarden.ru
Комплимент от Шефа
· При поселении в номер категории De Luxe Balcony Room Pool view  мы дарим сладкий комплимент от шефа
· Именинникам в день рождения при предъявлении документа мы дарим сладкий комплимент от шефа-кондитера
Устрой себе сладкую жизнь в Sunrise Garden Hotel 3*+!

Лучшее соотношение цены и качества в городе Гагра 
По сравнению с другими отелями в этом городе, отель Sunrise Garden 3*+ предлагает гостям превосходные условия для проживания, доступ к самым популярным историческим достопримечательностям, открытый подогреваемый бассейн,Wi-Fi, бесплатные парковочные места для гостей, путешествующих на машине. Элегантно оформленные номера отеля, способны удовлетворить гостей на отдыхе и в деловых поездках. Sunrise Garden 3*+ по праву может считаться  выдающимся отелем среди других отелей  Абхазии. Вы получите больше за те же деньги! Увидимся в отеле!

Дополнительный сервис в отеле Sunris Garden 3*+
Дополнительный сервис – это набор важных и приятных мелочей, которые могут понадобиться на отдыхе. И наш отель позаботился о том, чтобы круглый год все эти службы были приведены в «боевую готовность».
Итак, если вам это нужно, у нас это есть:
· Услуга «Персональный кавказский тамада» $
· Мини-бары в номерах Suite  и  De luxe  (под запрос)$
· Услуга «Дегустация от сомелье» $
· Рум-сервис $ 
· Трансфер от/до аэропорта или ж/д вокзала $
· Вызов такси круглосуточно $
· Личный водитель $
· Продажа сим-карт $
· Бэби ситер $
· Профессиональные фотосессии $
· Организация дня рождения в отеле $
· Организация выездной свадебной регистрации $
· Оформление номера для молодоженов $
· Доставка цветов $
· Услуги медицинские (аптечка на стойке регистрации)
· Настольные  игры (на стойке регистрации)
· Прокат велосипедов и самокатов (в период высокого сезона) $
· Скандинавская ходьба $
· Банкомат на территории отеля
· Лифт
· Кондиционер
· Сейф
· Места для курения
· Семейные номера
· Круглосуточная стойка регистрации (в зависимости от сезона)
· Гладильная доска и утюг на этажах
· Детская площадка
· Детская кроватка /под запрос/
· Парковочные места
· Арендуемый пляж с пляжным оборудованием в период высокого сезона
	
Мы всегда будем рады принять Вас в нашем отеле. 

Кем бы вы ни были: учителем в школе или чиновником, студентом ВУЗа или менеджером фирмы, настоящим полковником или мамой семейства... Вы все нуждаетесь в отдыхе и в смене обстановки. Вам просто необходимо 2 раза в год собрать чемодан, забронировать номер в отеле и отправиться в путешествие за удивительными и яркими впечатлениями, которые вы сохраните до следующего отпуска.
Эти воспоминания вы будете перебирать в памяти снова и снова, они будут согревать вас зимними вечерами и радовать в часы рутины и уныния, вы будете пересказывать их в компании друзей или просто случайных попутчиков.
И вот, когда снова настанет момент долгожданного отпуска-путешествия, Вы просто вспомните о нас и наберёте заветный номер. А на том конце трубки вам ответят: «Добрый день! Отель Sunrise Garden, чем могу вам помочь?»

НАШ АДРЕС:
Абхазия, город Гагра, Комсомольский парк, 1
РЕСЕПШЕН
Телефон: +7(840)234 65 50
ОТДЕЛ БРОНИРОВАНИЯ ОТЕЛЯ
Телефон: +7(840)234 65 60, +7(940)710 35 35 (WhatsApp, Viber)
Менеджер отдела - Антонина Инапха
sgh-reserv@yandex.ru
Время работы: понедельник - пятница с 09:00-18:00
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