Наш отель расположен на Западном берегу Крыма, в бухте Узкая.
296400, Крым, пгт. Черноморское, ул. Сигнальная, 30А
GPS –координты:  45.51802007455285, 32.71961599999993 

Мыс Тарханкут – это и название мыса и полуострова, на котором он расположен. Изрезанные гавани берега с обрывами известняковых скал больше напоминают рекламные фотографии, чем реальные скалы. Мыс идеально подходит для занятий дайвингом. Уникальную чистоту морской воды на полуострове Тарханкут обеспечивают несколько факторов: быстрое течение, отсутствие впадающих в море рек и крупных населенных пунктов с большими производствами, а также  глубина воды у скальных берегов. Прозрачность морской воды у берега составляет от 5 до  8 метров в зависимости от сезона.
Цвет воды на Тарханкуте меняется от изумрудно-голубого до насыщенно синего. Цвет воды зависит от освещения и погодных условий. Если во время отпуска вы будете каждый день фотографироваться на одном месте, то сравнив снимки, не найдете одинакового оттенка.  
Воды и дно мыса Тарханкут являются природной достопримечательностью. На дне морском распложена вторая в мире Аллея Вождей, можно посетить останки затонувших кораблей  и посмотреть места съемок культовых советских фильмов таких как «Пираты ХХ века», «Человек-Амфибия» и т.д. Между Малым и Большим Атлешем расположен километровый сквозной туннель с большим количеством гротов и пещер. В окружении скал мыса Тарханкут спряталась Чаша любви – природный бассейн, который по местным преданиям приносит счастье и любовь всем, кто в нем искупается.
Любители истории также найдут для себя массу интересного: греческое городище Калос-Лимен, Панское и Беляус. На полуострове Тарханкут обязательны к посещению Бакальская коса и Бакальское озеро. Коса очень похожа на Арабатскую стрелку. Она состоит из огромного полукольца, покрытого золотистым песком. Озеро же очень соленое, а его грязи обладают целебным эффектом
Межводное и Оленевка славятся разнообразием водных видов спорта и экстремальными развлечениями. Ежегодный фестиваль «Экстрим Крым» также проходит в Оленевке. На фестивале проходят  зрелищные соревнования по кайтсерфингу, виндсерфингу, парусным, подводным и  силовым видам спорта. Проводится обучение любым экстремальным активностям; мастер-классы по цирковому и файер искусству, киберспорту, дрон-рейсингу; ведутся тренировки по дертджамингу и паркуру. В программе представлены более 30 спортивных направлений. 
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