С гордостью располагает 98 номерами со вкусом и высоким уровнем обслуживания. Все номера красиво оформлены с видом на город и всеми другими удобствами и услугами, которые необходимы для современного взыскательного путешественника.
Классы номеров делятся на Супериор, Делюкс и Сениор Делюкс.
-Супериор/ Superior (кол. комнат- 33) : 18 кв.м рассчитаны на одного-двух человек. Номера, отличающиеся сравнительной дешевизной и в тоже время комфортабельностью. 
-Делюкс/ Deluxe(кол. комнат- 61) : 20-24 кв.м рассчитаны на двух-трёх человек. Номера повышенной комфортности с возможностью добавление дополнительного кровати.
-Сениор/ Senior(кол. комнат -4) : 26 кв.м рассчитаны на двух-трёх  человек. Большой номер с балконом (укажите или делайте заметку в букинге).
В номере ежедневно оставляем кофе, чай, сахар и бутылка воды. 
Полотенце на пляж выдаем бесплатно на ресепшне.
Ресторан находится на 1-ом этаже. На завтрак – шведский стол, фреши и региональные закуски. А также меню с огромным выбором блюд европейской или-же азиатской кухни.
Это еще не все! На 20м этаже располагается бар, ресторан и открытый бассейн, в которых можно не только перекусить, поплавать, но и сделать красивые кадры на фоне города.
Побывав здесь однажды и ощутив радушие и гостеприимство, теплый прием и заботливое обслуживание, гости непременно возвращаются вновь и рекомендуют наш отель своим друзьям.
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